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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 03.04.2025 în ședința extraordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 

care participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : domnul consiilier Apostolescu-Bogorodea Radu-Florin.  
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.96/02.04.2025.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dl.șef serviciu Andreescu Adrian și d-na dir.ec.Pârvu-Obadă-
Marinescu Irena. 

Președintele de ședință, dl.Sărdărescu Vintilă dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta 
ordinea de zi.  

Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi:  
1. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Organigramei și a Statului de funcții al 

Aparatului de specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local 
Horezu, județul Vâlcea. 

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificarii Hotărârii Consiliului Local Horezu 
nr.67 din 28.03.2024, modificată, cu privire la Aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul 
„Centrul de Studii Brâncovenești: consolidarea, restaurarea, refunctionalizarea cu ateliere de 
restaurare, spatii expozitii, eficientizarea energetica, echiparea, amenajarea și punerea in valoare a 
Hambarului Arhimandritului loan, amenajari exterioare”.  

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificarii Hotărârii Consiliului Local Horezu 
nr.66 din 28.03.2024, modificată, cu privire la Aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul 
„Restaurarea picturii exterioare, refacerea învelitorii de șiță lemn și instalațiilor termice ale Bisericii, 
consolidarea, restaurarea, refuncționalizarea, eficientizarea energetică, echiparea, amenajarea și 
punerea în valoare a Casei Parohiale și anexelor sale, consolidarea și restaurarea zidului de incintă, 
sistematizarea curții”.  

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cotizației orașului Horezu în Asociația de 
Dezvoltare Intercomunitară ”APA VÂLCEA” pentru anul 2025.  

5. Proiect de hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2025 
a unei sume de bani pentru achiziționarea de materiale Bisericii ”Parohia Târg Horezu”.  

6. Proiect de hotărâre cu privire la achiziționarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 
2025 a unui număr de 12 capace frigorifice.  

Se introduce pe ordinea de zi 1 punct suplimentar și anume:  
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea desființării Clădirilor C1 și C2 (Grădiniță și Anexă) 

situate în satul  Romanii de Sus, Săliște, în vederea construirii unei noi Grădinițe. 
Se supune la vot ordinea de zi, cu cele 7 puncte. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Organigramei și a Statului de funcții al 

Aparatului de specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local 
Horezu, județul Vâlcea. 

Doamna secretar general: Am actualizat statul de funcții și organigrama.  
Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la modificarea Organigramei și a Statului de funcții al Aparatului de specialitate al 
Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.50.  
La ședință ajunge și domnul consilier Apostolescu-Bogorodea Radu-Florin. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificarii Hotărârii Consiliului Local 

Horezu nr.67 din 28.03.2024, modificată, cu privire la Aprobarea depunerii și implementării proiectului 
cu titlul „Centrul de Studii Brâncovenești: consolidarea, restaurarea, refunctionalizarea cu ateliere de 
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 restaurare, spatii expozitii, eficientizarea energetica, echiparea, amenajarea și punerea in valoare a 
Hambarului Arhimandritului loan, amenajari exterioare”.  

Domnul primar: Peste 2 luni încep licitațiile pentru Mănăstire, proiect prin PNRR. 
Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privier la aprobarea modificarii Hotărârii Consiliului Local Horezu nr.67 din 28.03.2024, 
modificată, cu privire la Aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul „Centrul de Studii 
Brâncovenești: consolidarea, restaurarea, refunctionalizarea cu ateliere de restaurare, spatii expozitii, 
eficientizarea energetica, echiparea, amenajarea și punerea in valoare a Hambarului Arhimandritului 
loan, amenajari exterioare”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.51.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificarii Hotărârii Consiliului Local 

Horezu nr.66 din 28.03.2024, modificată, cu privire la Aprobarea depunerii și implementării proiectului 
cu titlul „Restaurarea picturii exterioare, refacerea învelitorii de șiță lemn și instalațiilor termice ale 
Bisericii, consolidarea, restaurarea, refuncționalizarea, eficientizarea energetică, echiparea, 
amenajarea și punerea în valoare a Casei Parohiale și anexelor sale, consolidarea și restaurarea zidului 
de incintă, sistematizarea curții”.  

Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea modificarii Hotărârii Consiliului Local Horezu nr.66 din 28.03.2024, 
modificată, cu privire la Aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul „Restaurarea picturii 
exterioare, refacerea învelitorii de șiță lemn și instalațiilor termice ale Bisericii, consolidarea, 
restaurarea, refuncționalizarea, eficientizarea energetică, echiparea, amenajarea și punerea în valoare 
a Casei Parohiale și anexelor sale, consolidarea și restaurarea zidului de incintă, sistematizarea curții”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.52.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cotizației orașului Horezu în Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară ”APA VÂLCEA” pentru anul 2025.  
 Domnul primar: Adi Ap ava scoate la licitație lucrările. 

Domnul Drăgănescu: La Râmești trebuie avută în vedere că trebuie reglată situația cu terenul 
pe care era amplasată initial  stația de epurare.  

Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, un vot împotrivă(dl.Tomescu Marius 
Dumitru) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea cotizației orașului Horezu în Asociația de 
Dezvoltare Intercomunitară ”APA VÂLCEA” pentru anul 2025.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.53.  
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 

2025 a unei sume de bani pentru achiziționarea de materiale Bisericii ”Parohia Târg Horezu”.  
Domnul primar: dacă sunteți de acord pentru construirea unui obiectiv social – after school.  
Domnul Drăgănescu: After school construiește dl.Sărdăroiu.  
Domnul Tomescu: În zona aceea este foarte greu de construit, biserica este fondată pe grinzi 

de stejar. Să se aibă în vedere aceste aspect la eliberarea autorizației de construire. Este necesar studio 
geotehnic.  

Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2025 a unei sume de bani 
pentru achiziționarea de materiale Bisericii ”Parohia Târg Horezu”.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.54.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la achiziționarea din bugetul local al orașului Horezu 

pe anul 2025 a unui număr de 12 capace frigorifice.  
Domnul primar: Sunt în total 12 parohii, câte un capac pentru fiecare. Mai sunt de construit 3 

capele, în rest există la celelate biserici. Un capac costă 10.000 lei dar sunt necesare aceste dotări la 
biserici. A contat calitatea acestor produse.  

Domnul Tomescu: La Biserica Mare constructorul să realizeze iluminatul architectural al bisericii 
în integralitate. În anii anteriori s-a făcut parțial.  
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 Domnul primar: Se are în vedere construcția unui nou parc fotovoltaic care poate acoperi 
costurile cu iluminatul.  

Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la privire la achiziționarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2025 a unui 
număr de 12 capace frigorifice.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.55.  
Punctul 7 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea desființării Clădirilor C1 și C2 (Grădiniță 

și Anexă) situate în satul Romanii de Sus, Săliște, în vederea construirii unei noi Grădinițe.  
Domnul primar: Va fi o grădiniță cu 3 grupe, cu asigurarea mesei, a odihnei. Important este să 

se câștige proiectul. Sunt fonduri nerambursabile. Un criteriu de eligibilitate este asigurarea unui 
număr de 35 copii.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea desființării Clădirilor C1 și C2 (Grădiniță și Anexă) situate în satul 
Romanii de Sus, Săliște, în vederea construirii unei noi Grădinițe.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.56. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Udrea Ion-Adrian, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea.   

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

 
 
 
 
 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

  Sărdărescu Vintilă                                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 


